



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Полтинин провел личный приём граждан в Ибресинском районе



Руководителем следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике Александром Полтининым проведен личный прием граждан, проживающих на территории Ибресинского района.

Всего на личном приеме были приняты 4 гражданина, которые обращались по различным вопросам, в том числе не отнесенным к компетенции следственных органов СУ СКР по Чувашии. Им даны соответствующие разъяснения действующего законодательства, в том числе порядок обращения по интересующим вопросам в соответствующие компетентные органы.

Двое заявителей обратились по вопросам связанным с расследованием уголовного дела и проведением доследственной проверки следственными органами СУ СКР по Чувашии. От них



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

приняты письменные обращения, которые будут рассмотрены в установленном законом порядке.

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1561406